YPOK TeOMETIHi
| Kracc




Tema: “llapannenbHble

npaMbie”



At Lien ypoka:

1. NMoBTOPUTL N
cucrtemMaTusnmpoBaTb 3HaAHUA MO
N3y4YeHHOU Teme.

2. [loarotoBUTLCA K KOHTPOJILHOWU
paboTe



BTy R

YCTHbIN onpoc

OnpepeneHuve napanfenbHbIX MPAMbIX
YTo Takoe cekywan?

HasoBuTe yrnbl, o6pa3oBaHHbIe NMpU NepeceyeHUu
ABYX MPSIMbIX CeKyLLeW

NMpun3Hakn napannenbHOCTU NPAMbIX
Y10 Takoe akcuoma?
AKcnoma napannesnbHbIX NPAMbIX

Teopembl 06 yrnax, oopa3zoBaHHbIX ABYMS
napannesibHbIMU NPAMbIMU U CEKYLLEN



BbiOepuTe BepHble yTBEepPXKAEHUSA

1. <5 n <8 — BepTUKalNnbHbIE
2. <6 " <2 — o4gHOCTOPOHHMUE a w/
3. <7 n <3 — cCOOTBETCTBEHHbIE 3 /4
4. <3 U <4 — cMeXxHble
5. <1 n <8 — HakpecT nexatwyme
6. <4 n <6 — o4gHOCTOPOHHME g 75 86
7. <5 n <4 - HakpecT nexatume
8. <6 n <2 — cooTBEeTCTBEHHbIE
9. <2 n <7 - BepTUKarnbHbIE
C
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[lpsamMble a U B napannenbHbl, ecnu

1. <3 =<6
Oa 1/ 2
2.<6 =<7 3 /a
HeT

3. <4= <8

Oa 2 5 6

4. <3 + <5=180°

Oa

5. <7 + <8 =180°

HeT

6.<1=<8 v

Oa




7 PellieHie 3anas

1. Ha pucyHke npsimble a u B
napannensHbl. Yron 2 Ha 24° meHblLe
yrna 1. Hantu atm yrnol.




2. Mo pucyHky Hautu yrnbl 1, 2, 3.

140°
70° 1

110° 2 3

OtBeT: <1 =<2 =40°

<3 =140°
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[1o pyCyHKY OOKa3aTb
napannenbHOCTb
npambix AK n BM




[lo pyucyHKy HanTn yron 1 n 2




lTecT

1. Ha pucyHke cekyuweun
ABNAeTCA NpsAMas: ~

1) n -
2) k
3) m

4) munun |




2. na yrna 1
OAHOCTOPOHHUM
oypet yron:

1) 2
2) 5
3) 6
4) 7
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2)
3)
4)

. Ha pucyHke yrnbl 1 n 2

ABINAKOTCAH.

OQHOCTOPOHHUMM
HakpecT nexawmmm
CooTBeTCTBEHHbIMM

CMeéXHbIMU
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3)
4)

. B TpeyronbHuke MNK

yepes BeplunHy M
NPoOBECTU NPAMBbIX,
napannenbHbIX MPAMOU
NK :

Mo)xHo 2
MoxHo 1
Henb3sa HW ogHOM

Mo)>XHO OecCKOHe4YHoe
MHO)eCTBO




5. Ha pucyHke <1=47°

Mpamble a n B 0yayT
napansnesribHbIMU, ecnu
<2 paBeH:

1) 47°
2) 47° unun 133°
3) 133°
4) 43°




6. Mpamble OyayT napanneribHbIMMU Ha PUCYHKe:

11o°/ 90°

080 / 900

1) 2)

120°

122°

68
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7. Ha pucyHke npsimble au B
napannesbHbl.

Kakune n3 yreepxgeHmn BepHbI?

1) <3 =<6
2) <1 +<5=180°
3) <4 =<8

4) <8 + <5 = 1800




8. [laHbl YeTbipe Ha3BaHUA yrnoB. TPU N3 HUX
o0beanHeHbl ooWwnm npu3Hakom. Yereeprtoe
K HAM He noaxoauT. YKaXxuTe nuwiHee
Ha3BaHuUe.

1) HakpecT nexauwime yrnbi
2) CooTBeTCTBEHHbIE Ybl
3)Mpamble yrnbi

4)OQHOCTOPOHHME YITbl
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[IpoBepiM cebs
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Jl0NONHATEbHOE 320AHHE

N3 Touek A n B, nexawmx no ogHy CTOpPOHY
OT NMPSIMON, NpoBeAeHbI NeprneHANKYNApbI
AC u BD k atonn npsamoun, <BAC = 112°
Hangute <ABD n gokaxure, YTO nNpsiMble
AB n CD He nepecekaroTcs




Boem criacubo




